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NADGARSTEK

Zwichnięcie stawu łokciowego

6,5

BARK

Zwichnięcie stawu barkowego z wyjątkiem zwichnięć nawykowych 

BIODRO

Zwichnięcie stawu biodrowego

5,5

1,5

PALCE RĘKI I-V

Zwichnięcie kości nadgarstka 

Zwichnięcie stawów międzypaliczkowych lub śródręczno paliczkowych

5,0

STAW ŁOKCIOWY

Uszkodzenie jednego więzadła pobocznego lub krzyżowego w wyniku skręcenia stawu kolanowego

Całkowite zwichnięcie stawu kolanowego 12-20

3

20

KOLANO

TABELA NR 2                                                                                                                                                                                                   OCENA 

TRWAŁEGO USZCZERBKU NA ZDROWIU NA SKUTEK NIESZCZĘŚLIWEGO WYPADKU    

- III˚

- II˚

- I˚

Zwichnięcie stawu obojczykowo-barkowego lub obojczykowo-mostkowego

6Całkowite zwichnięcie stawów stopy, z wyłączeniem stawów śródstopno palcowych i stawów palców

Uszkodzenie trzech lub więcej więzadeł - krzyżowych lub pobocznych w wyniku skręcenia stawu kolanowego

5

8

OBOJCZYK

4,5

1,5

3,0

10

STOPA - STAW SKOKOWY-GOLENIOWY I SKOKOWO-PIĘTOWY

Całkowite zwichnięcie stawu skokowego

Skręcenie stawu skokowego

12

Uszkodzenie dwóch więzadeł – pobocznych lub krzyżowych w wyniku skręcenia stawu kolanowego
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